



詹姆斯成NBA最强“陪跑王”!

北京时间9月21日,据报道,湖人队当家球星勒布朗·詹姆斯在常规赛MVP的评选中败给字母哥,这已经是詹姆斯职业生涯第四次在常规赛MVP的投票中屈居第二。

在湖人与掘金的西部决赛第2场时,转播画面打出了这样一个数据,NBA历史上在常规赛MVP票选中排名第二次数最多的球员,詹姆斯已经追平

拉里·伯德和杰里·韦斯特(4次),并列历史第一。

今年,字母哥卫冕常规赛MVP,这个结果令詹姆斯感到不爽。近日,他在接受采访时直言对MVP的投票结果感到很生气,尤其是他只得到16张第一名选票。

在MVP票选中并列成为NBA历史“陪跑王”,无疑将会增加詹姆斯在季后赛的动力。 □ 新文

我省小将陈伟豪全国竞走摘铜

星报讯(记者 江锐) 9月20日,2020年全国竞走锦标赛在山东省泰安市收兵。在男子青年组30公里竞走比赛中,安徽小将陈伟豪走出2小时21分03秒获得季军。广东选手李锦鹏和山西选手王榛浩分别获得前两。安徽名将、奥运会季军吕秀芝与女子20公里竞走大满贯得主、广东名将刘虹,世锦赛冠军杨家玉,奥运会银牌得主切阳什姐一起参加了角逐,结果刘虹走出1小时27分48秒的成绩夺得冠军;杨家玉以

1小时28分06秒获得亚军,切阳什姐走出1小时28分27秒获得季军。

据悉,本次比赛吸引了23个省(区、市)的316名运动员齐聚泰安。比赛赛道设置在泰山西湖景区石腊河路,共设置男子、女子青年组10公里竞走,男子、女子青年组10公里竞走团体,男子、女子成年组20公里竞走,男子、女子成年组20公里竞走团体,男子青年组30公里竞走,男子成年组50公里竞走10个项目。

安徽男女手球队全锦赛双双惜败

星报讯(记者 江锐) 9月20日,2020年全国男女手球锦标赛室内手球比赛迎来了第三个比赛日。参赛的两支安徽球队双双惜败,安徽男队以28.5:30负于上海队,安徽女队以28:28不敌广东队。

男子A组队山东、安徽、江苏、上海齐聚,可谓死亡之组,场场皆是关键战,输掉一场球可能就已经失去了出线机会。安徽队和上海的比赛打得异常激烈,直至最后一刻才分出胜负。上半时结束两队仅差0.5分,上海队暂时领先。回来后,上海继续以微弱优势领先,每当安徽队迫

近比分时,上海队总有人能站出来承担责任。17分钟后,严龙的快攻终于帮助安徽队完成反超,此后双方比分5次持平,最后一分钟,安徽队守门员丁浩然几次化解对方进攻,将比赛悬念留到了最后。时间还剩几秒钟,张立成找到机会外围果断出手,比分定格在30:28.5。两队守门员周哲韬、丁浩然发挥出色获得MVP。

本次比赛为弥补技术短板、提升竞技水平,快攻、快板、远射计1.5分。以上三种情况如在一次射门中同时出现其中任意两种或三种,不累计得分,仅计1.5分。

新作饰演“崩溃达人” 秦海璐:角色被骂很正常

在《红高粱》《白鹿原》等年代剧中能撑起半边天的秦海璐,在北京卫视热播的,以寻找走失儿童为主线的现实题材作品《亲爱的,你在哪里》中,颠覆性地饰演了一位“崩溃达人”,不仅遭受了女儿走丢的重创,还要深陷在婆媳矛盾、姑嫂矛盾、原生家庭矛盾、夫妻七年之痒等等困局之中。昨日在接受采访时,连秦海璐自己都不禁调侃道,“这个人物是风暴中心,当这么多事集结到一起的时候,这个角色不崩溃都不是人了!” □ 记者 吴笑文

看到剧本长时间犹豫是否接这戏

“这是我去年过年时看到的一个剧本,真的也是我犹豫挣扎时间最长的一个戏,因为这个角色太具有争议性了,我觉得演了之后她一定会被骂。”聊起接演《亲爱的,你在哪里》的缘起时,秦海璐直言不讳地表达了自己的想法,因为这部剧是非常典型的现实主义题材作品,孩子走失的社会问题、婆媳关系的家庭矛盾、七年之痒的夫妻感情等话题,都是极易引发现象讨论的热点内容。而当这些矛盾全部施加在一个人身上时,这个角色就变得极为复杂。“因为她处于风暴中心,不是传统意义上的那种甜宠剧,她是一个不完美的角色,但恰恰是这种不完美其实才是这个戏真正有魅力的地方。”

秦海璐直言,“角色被骂很正常,因为不是每个角色都是完美的。但我接戏本身不会考虑这个角色是否完美,我会考虑我诠释得是否完整。角色如果被骂的话,我觉得其实是演对了。”

借角色收获一些反思和成长

悲痛的主题基调、压抑的角色设定,让秦海璐在诠释过程中也格外“心累”。但事实上对这位实力派女演员来说,密集的哭戏并没有让她觉得有很大负担,反而是何雪琳“暴躁”的状态让她摸索了很长时间。“我不太会去设计某种所谓的哭,也没有什么对于哭戏特别的技巧,就是情境到了我就把自己感受到的呈现出来了。有时剧本里没给写哭的地方我可能哭得稀里哗啦的,伤心一分时我可能哭的是一分,伤心到百分之百像我绝望自杀那场戏,可能就处

理得没有表情了,这些都是情境使然。”

秦海璐曾和导演探讨过《亲爱的,你在哪里》这个剧名,“导演始终在强调说是亲爱的你在哪里,而不是说媛媛你在哪里。它不仅仅是一个找孩子的过程,也是在讲我们每个人对自己认知的一个找寻。”通过这部戏,秦海璐也认为自己借由这个角色和这段家庭关系,收获了一些反思和成长,那就是“沟通”的重要性,“姑嫂之间不沟通,夫妻之间不沟通,她有时宁可和陌生人说心里话,也不会跟自己最亲密的人说,那剩下的就只有吵架了。”



万达影视发布2021~22年度片单 《唐探3》《误杀2》在列

9月21日,万达影视发布2021~2022年度片单,共有40余部影视新作在列,值得关注的新片不少。

片单中包括此前撤档的《唐探3》以及《寻龙诀2》《误杀2》《天星术》等,还有陈思诚新作《外太空的莫扎特》、王红卫郭帆监制的《宇宙探索编辑部》、雨果奖获奖小说《北京折叠》改编的《折叠城市》,以及此前饱受期待的《仙剑奇侠传4》,另外《想见你》电影版也出现在片单中。

据悉,《唐人街探案3》出现在万达影视2021~2022年度片单中,这也意味着,从2020春节档撤出的《唐探3》今年之内暂时不会上映了。 □ 综合

金鸡百花电影节不走红毯

昨日记者从2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)执委会获悉,在疫情防控安全可控的前提下,24日至26日即将在郑州举办的金鸡百花电影节不邀请国外嘉宾来华,不举办红毯仪式、开幕式等大型聚集活动。从严掌握电影界嘉宾人员及规模,颁奖活动不组织现场观众,线下活动减少大规模聚集。

电影节期间,为了让更多市民参与到2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)这场电影盛宴中,在符合电影院防疫要求的前提下,郑州市将在室内“百家影院”和室外百个“星空放映”场所直播电影节重要活动,即日起可预约,免费参与。 □ 综合

合肥南山书院举办 《天气之子》观影活动



星报讯(戴群 记者 吴笑文) 9月20日,合肥南山书院举办了《天气之子》观影活动。该片由《你的名字》导演新海诚执导。

在放映过程中孩子们观看认真,从他们的表情可以看出电影的一些情节深深打动着他们,人们一开始因为连续的下雨而心情烦躁,认为只有天气好心情才会好,但是最后也适应了连续的雨天,能在湿漉漉的环境里找到其他开心的理由。电影中还有不少细节与画面,值得大家好好品味、细细揣摩。通过电影的观看让孩子们明白,这个世界本来就是疯狂的,不被别人理解也是常态,我们不是为了世界想要的样子而活着,是为了自己而活。

南山书院城市阅读空间也将继续举办丰富多彩的活动,充实居民的业余生活,持续为居民提供便利的服务。